



☛ Safety precautions

Read all instructions and keep these safety instructions. Any type of misuse of the appliance may result in a potential injury.

In case of any inappropriate use or failure to comply with the instructions, the manufacturer accepts no responsibility and the guarantee may not apply. **The guarantee does not cover appliances that do not work or do not work properly because they have not been maintained and/or descaled.**

- This appliance is intended to be used in household only. It is not intended to be used in following applications, and the guarantee will not apply for:
 - staff kitchens areas in shops, offices and other working environments;
 - farm houses;
 - clients in hotels, motels and other residential type environments;
 - bed and breakfast type environments;
- Your appliance is intended for domestic use inside the home only at an altitude below 3400 m.

ELECTRICAL POWER SUPPLY

- Connect the appliance to a mains power socket with an earth connection only. Mains voltage must be the same as the details on the rating plate. The use of incorrect connection will negate the guarantee and may be hazardous.
- To protect against fire, electric shock and injury to persons do not immerse the power cord, plug or the appliance in water or other liquid. Avoid spillage on the plug.
- Never touch the power cord with wet hands. Do not overfill the water tank.
- In case of an emergency remove the plug from the mains power socket immediately.
- Unplug from the mains power socket when not in use.
- To disconnect, remove the plug from the mains power socket. Do not unplug by pulling the cord.
- Do not let the cord hang over the edge of a table or counter, or over hot surfaces or sharp edges. Do not allow the cord to dangle (risk of tripping up). Never touch the cord with wet hands.
- Do not operate any appliance with a damaged cord or plug. If the power cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard. Do not operate any appliance that malfunctions or has been damaged in any manner. Unplug cord immediately. Return the damaged appliance to the nearest authorised service facility designated by the NESCAFÉ® Dolce Gusto® hotline.
- If the mains power socket does not match the plug on the appliance, have the plug replaced with a suitable type by after-sales service centres designated by the NESCAFÉ® Dolce Gusto® hotline.

CONDITIONS OF USE

- Always use the appliance on a flat, stable, heat resistant surface away from sources of heat or water splashes.
- Do not use the appliance without the drip tray and drip grid, except when a very tall mug is used). Do not use the appliance for hot water preparation.
- Never turn the machine upside down.
- The use of accessory attachments not recommended by the appliance manufacturer may result in fire, electric shock or injury to persons.
- Do not place oil or near a hot gas or electric burner, or in a heated oven.
- Do not put fingers into the outlet during beverage preparation.
- Do not touch the injector of the machine head.
- Never carry the appliance by the extraction head.

- The capsule holder is equipped with a permanent magnet. Avoid placing the capsule holder near appliances and objects that can be damaged by magnetism, e.g. credit cards, USB drives and other data devices, video tapes, television and computer monitors with picture tubes, mechanical clocks, hearing aids and loud speakers.
- Do not turn off the appliance during the descaling process. Rinse the water tank and clean the appliance to avoid any residual descaling agent.
- If away for prolonged periods, on holiday, etc., the appliance must be emptied, cleaned and unplugged. Rinse before reuse. Operate the rinse cycle before re-using your appliance.
- We recommend using the NESCAFÉ® Dolce Gusto® capsules designed and tested for the NESCAFÉ® Dolce Gusto® machine. They were designed to interact together – the interaction provides the in-cup quality that NESCAFÉ® Dolce Gusto® is known for. Each capsule is designed to prepare a perfect cup, and cannot be reused.
- Do not remove hot capsules by hand. Always use capsule holder handle to dispose of used capsules.
- Always insert the capsule holder in the machine to prepare a beverage. The appliance will not work if the capsule holder is not inserted. Do not pull out the capsule holder before the indicator stops blinking.
- Machines equipped with a locking handle: Scalding may occur if the locking handle is

KRUPS



- Personenkil in Geschäften, Büros und anderen Arbeitsumgebungen;
 - in landwirtschaftlichen Betrieben;
 - durch Gäste in Hotels, Motels und ähnlichen Einrichtungen;
 - Frühstückspensionen und dgl.
- Das Gerät ist für den privaten Gebrauch in Haushalten auf einer Meereshöhe bis maximal 3400 m gedacht.

ELEKTRISCHE STROMVERSORGUNG

- Gerät nur an eine geerdete Steckdose anschließen. Die Netzspannung muss der auf dem Typenschild angegebenen entsprechen. Der unsachgemäße Anschluss des Geräts führt zu einem Verlust der Garantie und kann gefährlich sein.
- Zur Vermeidung von Bränden, elektrischen Schlägen und Personenschäden Stromkabel, Stecker und Gerät niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten tauchen. Stecker vor Spritzwasser oder anderen verspritzten Flüssigkeiten schützen. Stromkabel niemals mit nassen Händen berühren. Wasserbehälter nicht überfüllen.

- Gerät im Notfall sofort ausstecken. Gerät ausstecken, wenn es nicht verwendet wird.
- Zum Trennen der Verbindung mit dem Stromnetz Stecker des Netzkabels aus der Steckdose ziehen! Netzstecker niemals am Kabel aus der Steckdose ziehen!
- Kabel nicht über eine Tisch- oder Thekenkante hinführen/lassen. Keine heißen Oberflächen oder scharfen Kanten berühren. Kabel nicht frei hängen lassen. (Stoßgefahr). Kabel niemals mit nassen Händen berühren.
- Gerät nicht mit beschädigtem Kabel oder Stecker betreiben. Ein beschädigtes Netzkabel muss durch den Hersteller, ein Servicezentrum oder eine ähnlich qualifizierte Einrichtung bzw. Person ersetzt werden, um Gefährdungen zu vermeiden. Geräte mit Fehlfunktionen oder Beschädigungen jeder Art dürfen nicht betrieben werden. Netzkabel sofort ausstecken. Beschädigtes Gerät dem nächstgelegenen, von der NESCAFÉ® Dolce Gusto®-Hotline autorisierten Servicezentrum übergeben.
- Wenn der Gerätestecker nicht in die Steckdose passt, Stecker von einem von der NESCAFÉ® Dolce Gusto®-Hotline autorisierten Servicezentrum austauschen lassen.

- Keep the appliance and its cord out of reach of children aged less than 8 years. Children shall not play with the appliance.
- This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and if they understand the hazards involved.
- This appliance is not intended for use by children or persons with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and if they understand the hazards involved.

- This appliance is not intended for use by children or persons with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. Persons who have a limited or no understanding of the operation and use of this appliance must first read and fully understand the contents of the user manual, and where appropriate seek additional guidance on its operation and use from the person responsible for their safety.
- Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
- Cleaning and user maintenance shall not be made by children unless they are older than 8 and supervised by an adult.
- Children should not use the appliance as a toy.

- MAINTENANCE**
- Unplug from the mains power socket before cleaning. Allow to cool before putting on or taking off parts, before cleaning the appliance. Never clean wet or immerse appliance in any fluid. Never clean the appliance with running water. Never use detergents to clean the appliance. Use the appliance only using soft sponges/bushes. The water tank should be cleaned with a clean food-safe brush.
- Any operation, cleaning and care other than normal use must be undertaken by after-sales service centres designated by the NESCAFÉ® Dolce Gusto® hotline. Do not dismantle appliance and do not put anything into openings.

- To reduce the risk of fire or electric shock, do not remove the cover. No user serviceable parts inside. Repair should be done by authorized service personnel only!
- For additional guidance on how to use the appliance, refer to the user manual on www.dolce-gusto.com or call the NESCAFÉ® Dolce Gusto® hotline number.

RECYCLING

- Packaging is made of recyclable materials. Contact your local council / authority for further information on recycling programs. Your appliance contains valuable materials which can be recovered or recycled.

EUROPEAN MARKETS ONLY: Think of the environment!

- Your appliance contains valuable materials which can be recovered or recycled. Leave it at a local civic waste collection point or at an approved service centre, where it will be disposed of properly. European Directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE), stipulates that used household appliances must not be disposed of in normal unsorted municipal waste. Old appliances must be collected separately to optimise the sorting and recycling of their parts and to reduce the impact on human health and the environment.

☛ Sicherheitshinweise

Alle Anwendungshinweise lesen und aufbewahren. Eine unsachgemäße Verwendung des Geräts kann zu Körperverletzungen führen.

Im Falle einer unsachgemäßen Verwendung oder Mischung der Anwendungshinweise lehnt der Hersteller jegliche Haftung ab und die Garantie erlischt.

Von der Garantie ausgeschlossen sind Schäden, die auf unsachgemäße Wartung und/oder Entkalkung zurückzuführen sind.

BESTIMMUNGSGEÄHRE VERWENDUNG

- Das Gerät ist ausschließlich für den privaten Gebrauch gedacht. Der Einsatz des Geräts zu den nachstehenden Zwecken ist nicht vorgesehen und wird von der Garantie nicht abgedeckt:

- Fähigkeiten sowie von Personen mit wenig Erfahrung benutzt werden. Voraussetzung ist, dass die o. g. Personen die bestehenden Risiken verstehen und wissen, wie sie die Maschine sicher benutzen.
- Das Gerät ist nicht für die Bedienung durch Kinder oder Personen mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten, mangelhaften Kenntnissen oder fehlender Erfahrung geeignet, es sei denn, diese Bediener werden von einer für ihre Sicherheit verantwortlichen Person überwacht oder eingeschult.
- Personen mit begrenztem oder fehlendem Verständnis für den Betrieb und die Nutzung des Geräts müssen die Bedienungsanleitung lesen und verstehen und bei der Bedienung gegebenenfalls die Unterstützung der für ihre Sicherheit verantwortlichen Person in Anspruch nehmen.
- Kinder sind zu beaufsichtigen, damit sichergestellt ist, dass sie nicht mit dem Gerät spielen.
- Die Maschine darf nicht von Kindern gewartet oder gereinigt werden, es sei denn, sie sind älter als 8 Jahre und werden dabei beaufsichtigt.
- Dieses Gerät ist kein Kinderspielzeug!

- WARTUNG**
- Gerät vor der Reinigung ausstecken. Gerät vor dem Entnehmen oder Anbringen von Teilen sowie vor der Reinigung abkühlen lassen. Gerät niemals nach fließendem Wasser reinigen. Der Wasserbehälter mit einer geeigneten lebensmitteltischenen Bürste reinigen.
- Gerät nur mit einem weichen Schwamm und einer saften Bürste reinigen. Der Wasserbehälter mit einer geeigneten lebensmitteltischenen Bürste reinigen.
- Über die übliche Verwendung hinausgehende Betriebs-, Reinigungs- und Wartungsvorgänge müssen durch die von der NESCAFÉ® Dolce Gusto®-Hotline autorisierten Servicezentren vorgenommen werden. Gerät nicht zerlegen und keine Gegenstände in die Geräteöffnungen stecken.
- Um Risiken wie Brände oder elektrische Schläge zu vermeiden, Abdeckung niemals entfernen. Im Inneren des Geräts befinden sich keine vom Anwender zu wartenden Teile. Reparaturen dürfen nur von autorisiertem Servicepersonal durchgeführt werden!

- Weitere Informationen zur Verwendung des Geräts finden Sie in der Bedienungsanleitung auf www.dolce-gusto.com oder wenden Sie sich an die NESCAFÉ® Dolce Gusto®-Hotline.

RECYCLING

- Die Verpackung besteht aus wiederverwendbaren Materialien. Für Informationen über Recyclingprogramme wenden Sie sich bitte an die Gemeinde bzw. die zuständige Behörde. Ihr Gerät besteht aus wertvollen Materialien, die entweder weiter wiederverwertet werden können.

NUR EUROPÄISCHE MÄRKTE: Denken Sie an die Umwelt!

- Ihr Gerät besteht aus wertvollen Materialien, die entnommen oder wiederverwertet werden können. Geben Sie sie bei der Abfallsammelstelle Ihrer Gemeinde oder bei einem autorisierten Servicezentrum ab, wo sie ordnungsgemäß entsorgt wird. Die EU-Richtlinie 2012/19/EU über Elektro- und Elektronik-Altgeräte (WEEE) schreibt vor, dass Haushaltsgeräte nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden dürfen. Altgeräte müssen getrennt gesammelt werden, um Sortierung und Verwertung ihrer Bestandteile zu optimieren und die Auswirkungen auf Umwelt und Gesundheit zu reduzieren.

☛ Consignes de sécurité

Lisez toutes les instructions et conservez ces consignes de sécurité. Toute utilisation non conforme de l'appareil implique des blessures potentielles.

En cas d'utilisation inappropriée ou de non-respect des instructions, le fabricant décline toute responsabilité et la garantie devient nulle.

La garantie ne couvre pas les machines qui ne fonctionnent pas (correctement) en raison de l'absence de maintenance ou de détachement.

UTILISATION PRÉVUE

- Cette machine se destine uniquement à un usage ménager. Elle n'est pas conçue pour les applications suivantes, et la garantie ne s'applique pas pour :
 - l'utilisation dans des espaces de cuisine prévus pour le personnel de magasin, de bureau et d'autres environnements de travail ;
 - l'utilisation dans des fermes ;
 - l'utilisation par des clients dans des hôtels, motels et autres environnements résidentiels de ce type ;
 - l'utilisation dans des environnements de type bed & breakfast.

- Cette machine est uniquement prévue pour une usage à l'intérieur d'un maison stue à une altitude en dessous de 3400 m.

ALIMENTATION ÉLECTRIQUE

- Brancher la machine uniquement sur une prise d'alimentation secteur munie d'un contact de terre. La tension secteur doit concorder avec celle indiquée sur la plaque signalétique. L'utilisation d'un branchement incorrect invalide la garantie et peut s'avérer dangereuse.
- Pour protéger les personnes contre le feu, les électrocutions et les blessures, éviter de plonger le câble d'alimentation, les fiches de la machine dans l'eau ou d'autres liquides. Évitez toute projection sur la prise. N'enlevez jamais le câble d'alimentation avec des mains humides. Ne faites pas déborder le réservoir d'eau.
- En cas d'urgence, débranchez immédiatement la fiche de la prise d'alimentation secteur.
- Débranchez la machine de la prise d'alimentation secteur si vous ne l'utilisez pas.
- Pour débrancher l'appareil, retirez la fiche de la prise d'alimentation secteur. Ne débranchez pas la fiche en tirant sur le câble.
- Ne laissez pas le câble d'alimentation pendre sur le bord d'une table ou d'un comptoir, ni entrer en contact avec des surfaces chaudes ou des bords tranchants. Ne laissez pas pendre le câble (risque de trébuchement). Ne touchez jamais le câble d'alimentation

- avec des mains humides.
- Ne faites pas marcher la machine avec un câble d'alimentation ou une fiche de courant endommagés. Si le câble d'alimentation est endommagé, faites-le remplacer par le fabricant, ses centres SAV ou des personnes ayant des qualifications similaires, pour éviter des risques. Ne mettez pas en marche une machine qui présente un dysfonctionnement ou la présence quelconque. Débranchez le câble d'alimentation immédiatement.
- Retournez la machine endommagée au point SAV le plus proche agréé par l'assistance téléphonique de NESCAFÉ® Dolce Gusto®.
- Ne désassemblez pas la machine et ne mettez rien dans les ouvertures.
- Pour réduire le risque d'incendie et d'électrocution, laissez le cordon et la machine en place. La machine ne contient pas de pièces réparables par l'utilisateur. Les réparations sont réservées à des techniciens SAV agréés !
- Pour obtenir plus d'informations sur l'utilisation de la machine, reportez-vous au mode d'emploi sur le site www.dolce-gusto.com ou appelez l'assistance téléphonique de NESCAFÉ® Dolce Gusto®.

CONDITIONS D'UTILISATION

- Utilisez toujours la machine sur une surface plane, stable, résistante à la chaleur, à l'abri de sources de chaleur ou de projections d'eau.
- N'utilisez pas la machine sans bac et sans grille d'épouttage, sauf en cas d'utilisation d'une très haute tasse. Ne servez pas de cette machine pour préparer de l'eau chaude.
- Ne retournez jamais la machine.
- L'utilisation d'accessoires non recommandés par le fabricant de la machine peut entraîner un incendie, une électrocution ou des blessures.
- Ne placez pas la machine sur une cuisinière à gaz, électrique ou à proximité de telles sources de chaleur, ni dans un four chaud.
- Ne mettez pas vos doigts sous la sortie pendant la préparation ou dans un centre agréé pour une remise au rebut.
- Ne touchez pas l'injecteur de la tête de la machine.
- Ne transportez jamais la machine par la tête d'extraction.
- Le porte-capsule est équipé d'un aimant permanent. Évitez de placer le porte-capsule à côté de machines et d'objets pouvant être détruits par le magnétisme, par ex. cartes de crédit, lecteurs USB et autres supports de stockage, cassettes vidéo, téléviseurs et écrans d'ordinateur avec tubes cathodiques, horloges mécaniques, aides auditives et haut-parleurs.

- N'entrez pas la machine pendant le démarrage. Rincez le réservoir d'eau et nettoyez la machine pour éliminer tout reste de détachement.
- En cas de non-utilisation prolongée (vacances, etc.), videz, nettoyez et débranchez la machine. Rincez-la avant la réutilisation. Effectuez un cycle de rinçage avant de réutiliser la machine.
- Nous recommandons d'utiliser les capsules NESCAFÉ® Dolce Gusto® conçues et testées pour la machine à café NESCAFÉ® Dolce Gusto®.
- L'interaction optimale entre ces capsules et cette machine est responsable de la qualité qui fait la réputation de NESCAFÉ® Dolce Gusto®. Chaque capsule est conçue pour préparer une tasse parfaite et ne peut pas être réutilisée.

- N'entrez pas les capsules chaudes à la main. Pour vous débarrasser des capsules usagées, toujours utiliser la poignée porte-capsule.
- Insérez toujours le porte-capsule dans le porte-machine pour préparer une boisson. Ne sortez pas le porte-capsule avant que le témoin ne cesse de clignoter. La machine ne fonctionne pas si le porte-capsule n'est pas inséré.
- Machines équipées d'une poignée de verrouillage: le d'entrebrage peut se produire si la poignée de verrouillage est ouverte pendant les cycles de préparation. Ne tirez pas vers le haut la poignée de verrouillage avant que le témoin de la machine ne cesse de clignoter.

- Pour des raisons de santé, versez toujours de l'eau potable fraîche dans le réservoir d'eau.
- Après l'utilisation de la machine, enlevez la capsule et nettoyez le porte-capsule. Videz et nettoyez le bac d'épouttage et le bac à capsules usagées tous les jours. Les personnes souffrant d'allergies alimentaires doivent rincer la machine selon la procédure de nettoyage.
- La surface de l'élément chauffant peut rester chaude après utilisation et les capots en plastique peuvent rester chaud au toucher pendant plusieurs minutes suivant l'utilisation.
- Patients munis d'un stimulateur cardiaque ou d'un défibrillateur : ne tenez pas le porte-capsule directement au-dessus du stimulateur cardiaque ou du défibrillateur.
- Ne pas enferrer l'appareil dans un placard pendant l'utilisation.

- ENFANTS**
- Conservez la machine et son câble hors de portée d'enfants de moins de 8 ans. Veillez à ce que les enfants ne jouent pas avec la machine.
- Cette machine peut être utilisée par des enfants ou des personnes à capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ne possédant pas assez d'expérience ou de connaissances, s'ils sont surveillés ou ont reçu des instructions concernant l'utilisation sûre de la machine et s'ils comprennent les risques encourus.
- Cette machine n'est pas conçue pour être utilisée par des enfants ou des personnes à capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ne possédant pas assez d'expérience ou de connaissances, sauf s'ils sont surveillés ou ont reçu des instructions de la part d'une personne responsable de la part d'une personne responsable de leur sécurité. Les personnes ne comprenant pas (assez bien) le fonctionnement et l'utilisation de cette machine doivent d'abord lire en entier et bien comprendre tout le contenu du mode d'emploi et, si le cas échéant, s'adresser à la personne responsable de leur sécurité pour obtenir des informations supplémentaires sur le fonctionnement et l'utilisation.
- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec la machine.
- Les enfants de moins de 8 ans ne doivent pas nettoyer la machine ou assurer sa maintenance, sauf s'ils sont supervisés par un adulte.
- Les enfants ne doivent pas jouer avec la machine.

- MAINTENANCE**
- Débranchez la machine de la prise d'alimentation secteur avant le nettoyage. Laissez refroidir la machine avant d'enlever ou de mettre en place des pièces ou de nettoyer la machine. Ne nettoyez jamais la machine à l'état

- humide et/ou le trempiez pas dans un liquide. Ne nettoyez jamais la machine sous l'eau du robinet. N'utilisez jamais de détergents pour nettoyer la machine. Nettoyez la machine uniquement avec des éponges douces/brosses souples. Nettoyez le réservoir d'eau avec une brosse à usage alimentaire.
- Tout fonctionnement, nettoyage et entretien sortant du cadre d'utilisation normal est réservé au personnel des centres SAV agréés par l'assistance téléphonique de NESCAFÉ® Dolce Gusto®.
- Effectuez un cycle d'riscaquo prima di riutilizzare la macchina.
- Si consiglia di utilizzare la capsula NESCAFÉ® Dolce Gusto® progettata e testata per la NESCAFÉ® Dolce Gusto® macchina. Sono state progettate per interagire insieme – l'interazione fornisce la qualità in tazza per la quale NESCAFÉ® Dolce Gusto® è noto. Ogni capsula è destinata alla preparazione di una sola tazza e non può essere riutilizzata.
- Non togliere manualmente le capsule calde ma utilizzare le manopole. Utilizzare sempre un supporto per capsule per smaltire le capsule usate.
- Inserire sempre il supporto per capsule nella macchina per preparare una bevanda. Non estrarre il supporto per capsule prima che la spia smetta di lampeggiare. L'apparecchio non funzionerà se non è inserito alcun supporto per capsule.
- La machine sono dotate di una leva di blocco: si possono verificare bruciature se la leva viene aperta durante la fase di infusione. Non aprire la leva di blocco se le spia lampeggiano all'arresto della macchina.
- Per ragioni di igiene, riempire in ogni caso il serbatoio con acqua fresca.
- Dopo l'utilizzo, togliere la capsula e pulire il supporto per capsule. Vuotare e pulire ogni giorno lo sgocciolatoio e il contenitore delle capsule usate. Chi soffre di allergie alimentari deve pulire l'apparecchio conformemente alla procedura di lavaggio.
- La superficie dell'elemento riscaldante è soggetta a colore residuo dopo l'uso e gli allungamenti di plastica possono sorgere per alcuni minuti al momento dell'impiego.
- Pazienti con stimolatori cardiaci o defibrillatori: non tenere il supporto per capsule direttamente sopra lo stimolatore cardiaco o il defibrillatore.
- L'apparecchio non deve essere collocato in un armadio quando è in uso.

- RECYCLAGE**
- L'emballage est formé de matières recyclables. Contactez l'autorité locale pour plus d'informations sur les programmes de recyclage. Votre machine contient des matériaux de haute valeur susceptibles d'être récupérés ou recyclés.

MARCHÉS EUROPÉENS SEULEMENT : Pensez à l'environnement !

- Votre machine contient des matériaux de haute valeur susceptibles d'être récupérés ou recyclés. Déposez-le en un point agréé pour la remise au rebut.
- Ne touchez pas l'injecteur de la tête de la machine.
- Ne transportez jamais la machine par la tête d'extraction.
- Le porte-capsule est équipé d'un aimant permanent. Évitez de placer le porte-capsule à côté de machines et d'objets pouvant être détruits par le magnétisme, par ex. cartes de crédit, lecteurs USB et autres supports de stockage, cassettes vidéo, téléviseurs et écrans d'ordinateur avec tubes cathodiques, horloges mécaniques, aides auditives et haut-parleurs.
- N'entrez pas la machine pendant le démarrage. Rincez le réservoir d'eau et nettoyez la machine pour éliminer tout reste de détachement.
- En cas de non-utilisation prolongée (vacances, etc.), videz, nettoyez et débranchez la machine. Rincez-la avant la réutilisation. Effectuez un cycle de rinçage avant de réutiliser la machine.
- Nous recommandons d'utiliser les capsules NESCAFÉ® Dolce Gusto® conçues et testées pour la machine à café NESCAFÉ® Dolce Gusto®.
- L'interaction optimale entre ces capsules et cette machine est responsable de la qualité qui fait la réputation de NESCAFÉ® Dolce Gusto®. Chaque capsule est conçue pour préparer une tasse parfaite et ne peut pas être réutilisée.

☛ Indicazioni di sicurezza

Leggere tutte le istruzioni e rispettare le indicazioni di sicurezza. Qualsiasi tipo di uso improprio dell'apparecchio può provocare un rischio di lesioni.

Il fabbricante declina ogni responsabilità e la garanzia non è applicata in caso di uso non conforme allo scopo o danno dovuto al mancato rispetto delle presenti istruzioni per l'uso.

La garanzia non copre gli apparecchi che non funzionano o non funzionano correttamente in quanto non utilizzati in maniera idonea e/o decaificati.

- L'apparecchio può essere utilizzato solo all'interno. Non può essere utilizzato con le seguenti applicazioni (la garanzia non risponde):
 - locali cucina per i collaboratori di negozi, uffici e altri ambienti di lavoro;
 - agriturismo;
 - per clienti di alberghi, motel e simili; bed and breakfast.
- Il vostro apparecchio è stato ideato per uso domestico all'interno della casa solo ad un'altitudine inferiore a 3400 m.

ALIMENTAZIONE ELETTRICA

- Collegare l'apparecchio alla presa di alimentazione solo con una presa pressa a terra. La tensione di alimentazione deve corrispondere a quella indicata sul contrassegno di fabbrica. L'utilizzo di un collegamento errato fa decadere la garanzia ed è pericoloso.
- Per prevenire incendi, scosse elettriche e danni a persone non immergere il cavo, le spine o il cavo dell'apparecchio in acqua o altri liquidi. Evitare gli schizzi sulla spina.
- Non toccare in nessun caso il cavo con le mani bagnate. Non riempire troppo il serbatoio dell'acqua.
- In caso di emergenza togliere immediatamente la spina dalla presa di alimentazione.
- Collegare l'apparecchio dalla presa di alimentazione quando non è utilizzato. Per sicurezza, togliere la spina dalla presa di alimentazione. Non staccare mai la spina tirando il cavo di alimentazione.
- I bambini dovrebbero essere sorvegliati al fine di impedire che giochino con l'apparecchio.
- Pulizia e manutenzione non possono essere eseguite da parte di utenti con età inferiore agli 8 anni, se non adeguatamente sorvegliati.
- I bambini non devono utilizzare l'apparecchio come gioco.

- MANUTENZIONE**
- Scaglie l'apparecchio dalla presa di alimentazione prima della pulizia. Lasciarlo raffreddare prima di inserire o togliere delle parti e pulire l'apparecchio. Non pulire o immergere in nessun caso l'apparecchio in liquidi. Non pulire in nessun caso l'apparecchio con acqua corrente. Non utilizzare in nessun caso dei detersivi per pulire l'apparecchio. Pulire l'apparecchio solo con spugna o pazzole morbide. Il serbatoio dell'acqua può essere pulito con una spazzola per alimenti pulita.
- Ogni operazione, pulizia e manutenzione eccedente il normale uso deve essere effettuata da un centro assistenza autorizzato dalla hotline NESCAFÉ® Dolce Gusto®.
- Non smontare l'apparecchio e non inserire oggetti nelle fessure dell'apparecchio.
- Non togliere il coperchio durante il processo di decalcificazione. Enjuague el depósito de agua y limpie el aparato para evitar cualquier residuo del agente de decalcificación.
- Si se asienta durante largos períodos de tiempo, en vacaciones, etc., debe vaciar, limpiar y desenchufar el aparato. Enjuáguelo antes de volver a utilizarlo. Realice el ciclo de enjuague antes de volver a utilizar el aparato.
- Recomendamos usar las cápsulas NESCAFÉ® Dolce Gusto® diseñadas y comprobadas para la máquina NESCAFÉ® Dolce Gusto®.

CONDIZIONI DI UTILIZZO

- Utilizzare sempre l'apparecchio su una superficie piana, stabile e termoresistente lontano da fonti di calore o spruzzi d'acqua.
- Non utilizzare l'apparecchio su una superficie calda o spigoli vivi. Non lasciar cadere l'acqua sul supporto della capsula.
- Non toccare in nessun caso il cavo con le mani bagnate.
- Non utilizzare l'apparecchio con un cavo o una spina difettosa. Se il cavo è difettoso, va sostituito dal fabbricante, un tecnico di servizio o una persona con qualifica equivalente al fine di prevenire rischi. Non utilizzare apparecchi difettosi o danneggiati. Scollegare immediatamente il cavo. Riportare l'apparecchio danneggiato al centro di servizio più vicino autorizzato dalla hotline NESCAFÉ® Dolce Gusto®.
- Se la presa di alimentazione non corrisponde alla presa sull'apparecchio, far sostituire la presa con un tipo adatto presso un servizio post-vendita autorizzato dalla hotline NESCAFÉ® Dolce Gusto®.

- CONDIZIONI DI UTILIZZO**
- Utilizzare sempre l'apparecchio su una superficie piana, stabile e termoresistente lontano da fonti di calore o spruzzi d'acqua.
- Non utilizzare l'apparecchio su una superficie calda o spigoli vivi. Non lasciar cadere l'acqua sul supporto della capsula.
- Non toccare in nessun caso il cavo con le mani bagnate.
- Non utilizzare l'apparecchio con un cavo o una spina difettosa. Se il cavo è difettoso, va sostituito dal fabbricante, un tecnico di servizio o una persona con qualifica equivalente al fine di prevenire rischi. Non utilizzare apparecchi difettosi o danneggiati. Scollegare immediatamente il cavo. Riportare l'apparecchio danneggiato al centro di servizio più vicino autorizzato dalla hotline NESCAFÉ® Dolce Gusto®.
- Se la presa di alimentazione non corrisponde alla presa sull'apparecchio, far sostituire la presa con un tipo adatto presso un servizio post-vendita autorizzato dalla hotline NESCAFÉ® Dolce Gusto®.

- CONDIZIONI DI UTILIZZO**
- Utilizzare sempre l'apparecchio su una superficie piana, stabile e termoresistente lontano da fonti di calore o spruzzi d'acqua.
- Non utilizzare l'apparecchio su una superficie calda o spigoli vivi. Non lasciar cadere l'acqua sul supporto della capsula.
- Non toccare in nessun caso il cavo con le mani bagnate.
- Non utilizzare l'apparecchio con un cavo o una spina difettosa. Se il cavo è difettoso, va sostituito dal fabbricante, un tecnico di servizio o una persona con qualifica equivalente al fine di prevenire rischi. Non utilizzare apparecchi difettosi o danneggiati. Scollegare immediatamente il cavo. Riportare l'apparecchio danneggiato al centro di servizio più vicino autorizzato dalla hotline NESCAFÉ® Dolce Gusto®.
- Se la presa di alimentazione non corrisponde alla presa sull'apparecchio, far sostituire la presa con un tipo adatto presso un servizio post-vendita autorizzato dalla hotline NESCAFÉ® Dolce Gusto®.

- CONDIZIONI DI UTILIZZO**
- Utilizzare sempre l'apparecchio su una superficie piana, stabile e termoresistente lontano da fonti di calore o spruzzi d'acqua.
- Non utilizzare l'apparecchio su una superficie calda o spigoli vivi. Non lasciar cadere l'acqua sul supporto della capsula.
- Non toccare in nessun caso il cavo con le mani bagnate.
- Non utilizzare l'apparecchio con un cavo o una spina difettosa. Se il cavo è difettoso, va sostituito dal fabbricante, un tecnico di servizio o una persona con qualifica equivalente al fine di prevenire rischi. Non utilizzare apparecchi difettosi o danneggiati. Scollegare immediatamente il cavo. Riportare l'apparecchio danneggiato al centro di servizio più vicino autorizzato dalla hotline NESCAFÉ® Dolce Gusto®.
- Se la presa di alimentazione non corrisponde alla presa sull'apparecchio, far sostituire la presa con un tipo adatto presso un servizio post-vendita autorizzato dalla hotline NESCAFÉ® Dolce Gusto®.

- CONDIZIONI DI UTILIZZO**
- Utilizzare sempre l'apparecchio su una superficie piana, stabile e termoresistente lontano da fonti di calore o spruzzi d'acqua.
- Non utilizzare l'apparecchio su una superficie calda o spigoli vivi. Non lasciar cadere l'acqua sul supporto della capsula.
- Non toccare in nessun caso il cavo con le mani bagnate.
- Non utilizzare l'apparecchio con un cavo o una spina difettosa. Se il cavo è difettoso, va sostituito dal fabbricante, un tecnico di servizio o una persona con qualifica equivalente al fine di prevenire rischi. Non utilizzare apparecchi difettosi o danneggiati. Scollegare immediatamente il cavo. Riportare l'apparecchio danneggiato al centro di servizio più vicino autorizzato dalla hotline NESCAFÉ® Dolce Gusto®.
- Se la presa di alimentazione non corrisponde alla presa sull'apparecchio, far sostituire la presa con un tipo adatto presso un servizio post-vendita autorizzato dalla hotline NESCAFÉ® Dolce Gusto®.

- CONDIZIONI DI UTILIZZO**
- Utilizzare sempre l'apparecchio su una superficie piana, stabile e termoresistente lontano da fonti di calore o spruzzi d'acqua.
- Non utilizzare l'apparecchio su una superficie calda o spigoli vivi. Non lasciar cadere l'acqua sul supporto della capsula.
- Non toccare in nessun caso il cavo con le mani bagnate.
- Non utilizzare l'apparecchio con un cavo o una spina difettosa. Se il cavo è difettoso, va sostituito dal fabbricante, un tecnico di servizio o una persona con qualifica equivalente al fine di prevenire rischi. Non utilizzare apparecchi difettosi o danneggiati. Scollegare immediatamente il cavo. Riportare l'apparecchio danneggiato al centro di servizio più vicino autorizzato dalla hotline NESCAFÉ® Dolce Gusto®.
- Se la presa di alimentazione non corrisponde alla presa sull'apparecchio, far sostituire la presa con un tipo adatto presso un servizio post-vendita autorizzato dalla hotline NESCAFÉ® Dolce Gusto®.

- CONDIZIONI DI UTILIZZO**
- Utilizzare sempre l'apparecchio su una superficie piana, stabile e termoresistente lontano da fonti di calore o spruzzi d'acqua.
- Non utilizzare l'apparecchio su una superficie calda o spigoli vivi. Non lasciar cadere l'acqua sul supporto della capsula.
- Non toccare in nessun caso il cavo con le mani bagnate.
- Non utilizzare l'apparecchio con un cavo o una spina difettosa. Se il cavo è difettoso, va sostituito dal fabbricante, un tecnico di servizio o una persona con qualifica equivalente al fine di prevenire rischi. Non utilizzare apparecchi difettosi o danneggiati. Scollegare immediatamente il cavo. Riportare l'apparecchio danneggiato al centro di servizio più vicino autorizzato dalla hotline NESCAFÉ® Dolce Gusto®.
- Se la presa di alimentazione non corrisponde alla presa sull'apparecchio, far sostituire la presa con un tipo adatto presso un servizio post-vendita autorizzato dalla hotline NESCAFÉ® Dolce Gusto®.

- CONDIZIONI DI UTILIZZO**
- Utilizzare sempre l'apparecchio su una superficie piana, stabile e termoresistente lontano da fonti di calore o spruzzi d'acqua.
- Non utilizzare l'apparecchio su una superficie calda o spigoli vivi. Non lasciar cadere l'acqua sul supporto della capsula.
- Non toccare in nessun caso il cavo con le mani bagnate.
- Non utilizzare l'apparecchio con un cavo o una spina difettosa. Se il cavo è difettoso, va sostituito dal fabbricante, un tecnico di servizio o una persona con qualifica equivalente al fine di prevenire rischi. Non utilizzare apparecchi difettosi o danneggiati. Scollegare immediatamente il cavo. Riportare l'apparecchio danneggiato al centro di servizio più vicino autorizzato dalla hotline NESCAFÉ® Dolce Gusto®.
- Se la presa di alimentazione non corrisponde alla presa sull'apparecchio, far sostituire la presa con un tipo adatto presso un servizio post-vendita autorizzato dalla hotline NESCAFÉ® Dolce Gusto®.

- CONDIZIONI DI UTILIZ**

